



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 6/22/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল আসক্তি পরিষেবা কর্মীদের প্রবেশ বা অগ্রসর হতে ইচ্ছুক ব্যক্তিদের সহায়তা করার জন্য প্রায় 3 মিলিয়ন ডলারের নতুন স্কলারশিপ প্রোগ্রাম চালু করার ঘোষণা দিয়েছেন

OASAS এবং SUNY স্কুলগুলোর মধ্যে অংশীদারিত্ব আসক্তি পেশায় কাজ করার জন্য সার্টিফিকেশন এবং ডিগ্রি অনুসরণকারী 300 জনেরও বেশি ব্যক্তিকে সহায়তা করবে

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ একটি নতুন স্কলারশিপ প্রোগ্রাম চালু করার ঘোষণা দিয়েছেন, যা আলফ্রেড স্টেট কলেজ (Alfred State College), স্টোনি ব্রুক ইউনিভার্সিটি (Stony Brook University) এবং এম্পায়ার স্টেট ইউনিভার্সিটি (Empire State University)-তে অ্যাডিকশন স্টাডিজ স্নাতক ডিগ্রি বা নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস অব অ্যাডিকশন সার্ভিসেস অ্যান্ড সাপোর্টস (New York State Office of Addiction Services and Supports) ক্রেডেনশিয়ালের জন্য শিক্ষার প্রয়োজনীয়তাগুলো অধ্যয়নরত ব্যক্তিদের জন্য প্রায় 3 মিলিয়ন মার্কিন ডলার উপলভ্য করে। OASAS-এর নেতৃত্বে এই অংশীদারিত্বটি OASAS, মানসিক স্বাস্থ্য অফিস (Office of Mental Health) বা স্বাস্থ্য সার্টিফাইড (Department of Health Certified) প্রোগ্রামগুলোতে কর্মরত ব্যক্তিদের আসক্তি পরিষেবা পেশায় তাদের ক্যারিয়ারে প্রবেশ বা এগিয়ে যাওয়ার জন্য ক্রেডেনশিয়াল অ্যালকোহলিজম এবং পদার্থের অপব্যবহার পরামর্শদাতা, ক্রেডেনশিয়াল প্রতিরোধ পেশাদার (Credentialed Prevention Professional) পরিচয়পত্র বা আসক্তি অধ্যয়নে স্নাতক ডিগ্রি অর্জনে সহায়তা করার জন্য ডিজাইন করা হয়েছে।

"মাদকাসক্ত ব্যক্তি, পরিবার ও কমিউনিটিকে সহায়তা করতে নিউ ইয়র্ক স্টেট আমাদের সেবা সম্প্রসারণ ও বৃদ্ধিতে কাজ করে যাচ্ছে," **গভর্নর হোকল বলেন**। "বন্দোবস্ত তহবিলের এই সর্বশেষ রাউন্ডটি আসক্তি কর্মীদের শক্তিশালী করবে এবং যারা ওপিওড এবং ওভারডোজ মহামারী দ্বারা প্রভাবিত হতে চলেছে তাদের সহায়তা করবে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস অব অ্যাডিকশন সার্ভিসেস অ্যান্ড সাপোর্টস কমিশনার চিনাজো কানিংহাম বলেন, "আমাদের কর্মীরা OASAS পরিষেবা ব্যবস্থার একটি গুরুত্বপূর্ণ অংশ। এই নিবেদিত পেশাদাররা আসক্তি দ্বারা প্রভাবিত হাজার হাজার নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য সমালোচনামূলক, জীবন রক্ষাকারী সহায়তা প্রদানের মাধ্যমে গুরুত্বপূর্ণ কাজ করে। আমরা এই নতুন অংশীদারিত্বের জন্য উচ্ছ্বসিত, যা আরো বেশি লোককে এই ফলপ্রসূ কর্মজীবনে প্রবেশের অনুমতি দেবে এবং তাদের সহকর্মী নিউ ইয়র্কবাসীদের স্বাস্থ্যকর জীবনযাপনে সহায়তা করবে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস অব মেন্টাল হেলথ কমিশনার ড. অ্যান সুলিভান বলেন, "এই স্কলারশিপ প্রোগ্রাম আমাদের আচরণগত স্বাস্থ্য কর্মী বাহিনীকে শক্তিশালী করতে এবং তারা যে পরিষেবা এবং সহায়তা প্রদান করে তা উন্নত করতে আমাদের সাহায্য করবে। মাদকের অপব্যবহার এবং আসক্তির সাথে লড়াই করা নিউ ইয়র্কবাসীদের সহায়তা করার জন্য আমাদের প্রচেষ্টায় এটি আরেকটি গুরুত্বপূর্ণ পদক্ষেপ।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট হেলথ কমিশনার ড. জেমস ম্যাকডোনাল্ড বলেন, "যেহেতু আমরা বিভিন্ন ধরনের আসক্তির যন্ত্রণা এবং ভোগান্তি দেখতে পাচ্ছি, আমাদের সহকর্মী নিউ ইয়র্কবাসী যারা এই চ্যালেঞ্জিং রোগের সাথে লড়াই করছেন তাদের সহায়তা করার জন্য সহানুভূতিশীল ব্যক্তিদের প্রয়োজন। এই জনশক্তিকে শক্তিশালী করার মাধ্যমে, আমরা ট্র্যাজেডি প্রতিরোধ করতে পারি, জীবন বাঁচাতে পারি এবং পরিবারগুলোকে পুনরুদ্ধার করতে পারি। আমরা গভর্নর হোকলকে আসক্তির বিরুদ্ধে লড়াই এবং সকল নিউ ইয়র্কবাসীর স্বাস্থ্য ও সুস্থতার প্রতি তার প্রতিশ্রুতির জন্য ধন্যবাদ জানাই।"

নিউ ইয়র্ক স্টেটের ওপিওড সেটেলমেন্ট ফান্ডের মাধ্যমে এই কর্মসূচির জন্য তহবিল প্রদান করা হচ্ছে। অনুদানের পরিমাণ ও প্রোগ্রামের বিবরণ নিম্নরূপ।

আলফ্রেড স্টেট কলেজ

492,500 মার্কিন ডলার তাদের CPP বা CASAC সার্টিফিকেশন পেতে আগ্রহী 125 জন ব্যক্তিকে সহায়তা করবে। OASAS বর্তমানে 45টি অনুরূপ স্কলারশিপকে সহায়তা করার জন্য আলফ্রেড স্টেটকে তহবিল প্রদান করে।

স্টোনি ব্রুক ইউনিভার্সিটি

স্টোনি ব্রুক ইউনিভার্সিটি CASAC সার্টিফিকেশন পাওয়ার জন্য কাজ করা 200 জন ব্যক্তির জন্য স্কলারশিপের জন্য 1.4 মিলিয়ন মার্কিন ডলার পর্যন্ত পাবে।

এম্পায়ার স্টেট ইউনিভার্সিটি

আসক্তি অধ্যয়নে ব্যাচেলর অব সায়েন্স ডিগ্রি অর্জনের জন্য বর্তমানে CASAC বা সার্টিফাইড প্রিভেনশন স্পেশালিস্ট (CPS) ক্রেডেনশিয়ালধারী ব্যক্তিদের জন্য 1 মিলিয়ন মার্কিন ডলার স্কলারশিপ সহায়তা করবে। একটি স্নাতক ডিগ্রি CASAC এবং CPS কর্মীদের OASAS-প্রত্যয়িত আসক্তি পরিষেবা প্রোগ্রামগুলোতে সুপারভাইজার হওয়া সহ তাদের ক্যারিয়ারে এগিয়ে যাওয়ার অনুমতি দেয়।

বর্তমানে OASAS, OMH, বা DOH প্রোগ্রামে কর্মরত ব্যক্তিদের স্কলারশিপগুলোতে অগ্রাধিকার অ্যাক্সেস থাকবে এবং প্রতিটি সংস্থা উপলভ্য হলে আবেদনের নির্দেশাবলী প্রেরণ করবে। নিউ ইয়র্ক স্টেটে বিভিন্ন ধরনের আসক্তির প্রমাণপত্র এবং একটি শংসাপত্র গ্রহণ এবং আসক্তির কর্মীদের যোগদানের প্রক্রিয়া সম্পর্কে আরো তথ্য OASAS ওয়েবসাইটের [ক্রেডেনশিয়ালিং পেজে](#) পাওয়া যায়।

অ্যাকাডেমিক অ্যাফেয়ার্সের আলফ্রেড স্টেট ইন্টারিম ভাইস প্রেসিডেন্ট ড. ক্রেইগ ব্লার্ক বলেন, "অফিস অব অ্যাডিকশন সার্ভিসেস অ্যান্ড সাপোর্টসের সঙ্গে আবার অংশীদারিত্ব করতে পেরে দারুণ লাগছে। এই স্কলারশিপগুলো শিক্ষার্থীদের এই অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ ক্ষেত্রে

প্রয়োজনীয় প্রমাণপত্র অর্জনের সুযোগ প্রদান করবে। আসক্তির পেশায় প্রবেশকারী ব্যক্তিদের সহায়তা করার জন্য আমরা উন্মুখ হয়ে আছি।"

স্টোনি ব্রুক ইউনিভার্সিটির স্কুল অব সোশ্যাল ওয়েলফেয়ারের ডিন শারি মিলার বলেন, "স্থানীয়, স্টেট ও জাতীয় পর্যায়ে মাদকদ্রব্যের ব্যবহার ও আসক্তির ক্রমবর্ধমান ও উদ্ভূত প্রাদুর্ভাব মোকাবেলায় দক্ষ জনশক্তিকে প্রশিক্ষণ ও বিকাশের প্রয়োজনীয়তা এর চেয়ে জটিল হতে পারে না। নিউ ইয়র্ক স্টেটের অন্যতম ফ্ল্যাগশিপ প্রতিষ্ঠান স্টোনি ব্রুক ইউনিভার্সিটির স্কুল অব সোশ্যাল ওয়েলফেয়ার আসক্তি এবং ওভারডোজ মহামারী মোকাবেলায় আমাদের শিক্ষাগত এবং গবেষণা দক্ষতাকে অনুপ্রাণিত করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। আমরা নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস অব অ্যাডিকশন সার্ভিসেস অ্যান্ড সাপোর্টস (OASAS) এর সাথে আমাদের সহযোগিতার জন্য গভীরভাবে কৃতজ্ঞ, যা স্কুল অফ সোশ্যাল ওয়েলফেয়ারকে আগামী দুই বছরে স্টেটব্যাপী 200 জনকে অত্যাধুনিক CASAC প্রশিক্ষণ সরবরাহ করতে সক্ষম করবে। আমরা নিশ্চিত যে এই সহযোগিতা এই জনস্বাস্থ্য সঙ্কটের বিরুদ্ধে লড়াই করার সময় জীবন পরিবর্তনের জন্য একটি সুপ্রস্তুত, দক্ষ এবং প্রতিক্রিয়াশীল জনশক্তিকে ক্ষমতায়ন করবে।"

এম্পায়ার স্টেট ইউনিভার্সিটির প্রেসিডেন্ট ড. লিসা ভলেনডার্ক বলেন, "এম্পায়ার স্টেট ইউনিভার্সিটি আসক্তি পেশায় কর্মীদের চাহিদা মেটাতে সহায়তা করার জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেটের সাথে অংশীদারিত্বে কাজ করতে পেরে আনন্দিত। এম্পায়ার স্টেট ইউনিভার্সিটির মিশন স্টেট ব্যাপী শিক্ষাগত অ্যাক্সেস প্রদান এবং কমিউনিটিগুলোকে শক্তিশালী করার মধ্যে রয়েছে। এই স্কলারশিপ প্রোগ্রাম আমাদের এমন একটি ক্ষেত্রে সহায়তা করবে যা নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট অপিয়য়েড প্রস্তুতকারক এবং ফার্মাসিউটিক্যাল কোম্পানিগুলির সাথে বিভিন্ন বন্দোবস্তের চুক্তির মাধ্যমে 2 বিলিয়ন ডলারেরও বেশি পাচ্ছে যা অ্যাটর্নি জেনারেল লেটিশিয়া জেমস সুরক্ষিত করেছিলেন। এই বন্দোবস্তগুলি থেকে তহবিলের একটি অংশ সরাসরি পৌরসভাগুলিতে যাবে এবং বাকি অংশটি চলমান ওপিওড মহামারীর মোকাবেলায় প্রতিরোধ, চিকিৎসা, ক্ষতি হ্রাস এবং পুনরুদ্ধারের প্রচেষ্টাকে সমর্থন করার জন্য একটি উৎসর্গীকৃত তহবিলে জমা দেওয়া হবে।

এই নিবেদিত তহবিল যে আইন দ্বারা প্রতিষ্ঠিত হয়েছে সেই আইন আফিমজাত পণ্যের সেটেলমেন্ট তহবিলের পরামর্শদাতা বোর্ডও তৈরি করেছে, যেটির কাজ হচ্ছে সেটেলমেন্ট হিসেবে পাওয়া অর্থ যাদের প্রয়োজন রয়েছে তাদেরকে সবচেয়ে ভালোভাবে সেবা প্রদান করার জন্য কিভাবে ব্যবহার করা যায় সে ব্যাপারে পরামর্শ প্রদান করা। বোর্ডের সদস্যরা 1 নভেম্বর, 2022-এ ক্ষতি কমিয়ে আনার পরিষেবাসমূহ ও চিকিৎসাকে শীর্ষ অগ্রাধিকার হিসেবে শনাক্ত করে তাদের প্রথম সুপারিশ ইস্যু করেছেন।

নিউ ইয়র্ক স্টেট ওভারডোজ মহামারী সমাধান করার জন্য একটি আগ্রাসী, বহুমাত্রিক পথ বেছে নিয়েছে এবং পূর্ণ প্রতিরোধ, চিকিৎসা, ও নিরাময় সেবা এবং ক্ষতি কমানো সহ আসক্তি পরিচর্যার জন্য দেশের একটি শীর্ষস্থানীয় চিকিৎসার ধারাবাহিকতা তৈরি করেছে। স্টেট ঐতিহ্যবাহী পরিষেবাগুলিতে অ্যাক্সেস প্রসারিত করার জন্য কাজ করেছে, যার মধ্যে রয়েছে ক্রাইসিস

সার্ভিস, ইনপেশেন্ট, বহির্বিভাগের রোগী এবং আবাসিক চিকিৎসা কার্যক্রম, সেই সাথে আসক্তির চিকিৎসার জন্য ওষুধ, এবং ভ্রাম্যমান চিকিৎসা ও পরিবহন পরিষেবা।

গভর্নর হোকল নিউ ইয়র্ক স্টেট হেরোইন অ্যান্ড ওপিওড টাস্ক ফোর্স (NYS Heroin and Opioid Task Force) এর সদস্য ছিলেন যা 2016 সালে নতুন, প্রথাগত নয় এমন পরিষেবার সুপারিশ করে, যার মধ্যে ছিল নিরাময় কেন্দ্র, তরুণদের ক্লাবহাউস, সম্প্রসারিত পিয়ার পরিষেবা, চিকিৎসা উদ্ভাবনী কেন্দ্র, মাদক ব্যবহারকারীর স্বাস্থ্য এবং 24/7 খোলা থাকে এমন কেন্দ্র, যা তাৎক্ষণিক মূল্যায়ন এবং সেবাপ্রাপ্তির রেফারেল প্রদান করে। পরবর্তীতে এই সেবাগুলি স্টেটের বহু কমিউনিটিতে স্থাপন করা হয়েছে এবং মানুষকে তাদের আবাসস্থলের কাছেই প্রয়োজনীয় সেবা পেতে সহায়তা করেছে।

নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস অব অ্যাডিকশন সার্ভিসেস অ্যান্ড সাপোর্টস প্রতি বছর 731,000 জনেরও বেশি ব্যক্তিকে পরিষেবা প্রদান করে প্রায় 1,700 প্রতিরোধ, চিকিৎসা এবং পুনরুদ্ধার প্রোগ্রাম সহ দেশের বৃহত্তম মাদকের-ব্যবহার ব্যাধি ব্যবস্থার একটি তত্ত্বাবধান করে। এর মধ্যে আসক্তি সংক্রান্ত 12টি চিকিৎসা কেন্দ্রে সরাসরি কার্যক্রম অন্তর্ভুক্ত রয়েছে, যেখানে আমাদের ডাক্তার, নার্স, ও ক্লিনিক্যাল কর্মীরা প্রতি বছর আনুমানিক 8,000 ব্যক্তিকে হাসপাতালে ভর্তি থাকা রোগীর ও আবাসিক সেবা প্রদান করে থাকে।

আসক্তির সমস্যায় আক্রান্ত নিউ ইয়র্কবাসীরা, অথবা যাদের প্রিয়জন সমস্যায় ভুগছেন তারা স্টেটের টোল-ফ্রি, দিনে-24-ঘণ্টা সপ্তাহে-7-দিন খোলা থাকা হোপলাইনে 1-877-8-HOPENY (1-877-846-7369) নম্বরে ফোন করে অথবা HOPENY (শর্ট কোড 467369) লিখে টেক্সট পাঠিয়ে সাহায্য ও আশা খুঁজে নিতে পারেন।

আসক্তি সংক্রান্ত লভ্য চিকিৎসা, যেমন ক্রাইসিস/ডিটক্স, হাসপাতালে ভর্তি হওয়া, রেসিডেনশিয়াল, বা বহির্বিভাগের রোগীদের সেবা, ইত্যাদি NYS OASAS চিকিৎসার লভ্যতা সংক্রান্ত ড্যাশবোর্ড ব্যবহার করে খুঁজে নেয়া যাবে যা FindAddictionTreatment.ny.gov ওয়েবসাইটে গিয়ে অথবা NYS OASAS ওয়েবসাইটের মাধ্যমে পাওয়া যাবে।

যদি আপনি, অথবা আপনার কোনো প্রিয়জন চিকিৎসার জন্য বিমা সংক্রান্ত প্রতিবন্ধকতার সম্মুখীন হন অথবা কোনো প্রত্যাখ্যাত দাবির জন্য আপিল জমা দেয়ার ক্ষেত্রে সাহায্যের প্রয়োজন হয়, তাহলে 888-614-5400 নম্বরে ফোন করে অথবা ombuds@oasas.ny.gov ঠিকানায় ইমেইল করে CHAMP হটলাইনে যোগাযোগ করুন।

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে: www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)